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В соответствии со статьей №29 Федерального закона от 21 июля 2005 года №94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" в случае, если было установлено требование обеспечения заявки на участие в конкурсе, денежные средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, возвращаются победителю конкурса в течение пяти рабочих дней со дня заключения с ним контракта. 

Денежные средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе, возвращаются участнику конкурса, заявке на участие в конкурсе которого присвоен второй номер, в течение пяти рабочих дней со дня заключения контракта с победителем конкурса или с таким участником конкурса.

В целях надлежащего исполнения вышеуказанных требований законодательства просим Вас направлять в адрес управления конкурентной политики Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области информацию о заключении контрактов по итогам конкурсов, проводимых управлением конкурентной политики в течение 2 рабочих дней со дня заключения такого контракта. 

Информацию о заключении контрактов просим направлять на бумажном носителе и по e-mail: dep_zakaza@web.region.tver.ru с пометкой «возврат обеспечения конкурсной заявки».
Указанную информацию просим довести до сведения Ваших подведомственных учреждений.
Заместитель министра
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